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ATA DA 21*  SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO 20  ANO LEGISLATIVO DA 18*  LEGISLATURA 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE FARTURA. 

Aos 04° dias do mês de outubro do ano de 2.022, realizou-se a 21' Sessão Extraordinária do 02° ano Le-
gislativo da 18  Legislatura da Câmara Municipal de Fartura, às 12:00 horas, sob a Presidência do Senhor 
Fernando Emilio Bertoni e secretariado pelo Senhor João Alexandre Buranello Sobrinho que, ao proceder 
à chamada, registrou a presença dos seguintes Vereadores: Anderson Luiz Cassiano de Lima, Bruno 
Guazzelli Durço, Décio Martins de Freitas, Filipe Dognani, Marcos Roberto da Silva e Nathália da Silva 
Geraldo, com a ausência do Henrique Augusto Abuchain. Certificada a presença dos Senhores Vereado-
res e havendo quórum legal e regimental, sob a proteção de Deus, o Sr. Presidente declarou aberta a 21 a  

Sessão Extraordinária do 2° ano legislativo da 8a  Legislatura da Câmara Municipal de Fartura, comuni-
cando que a presente sessão foi convocada especificamente para o fim mencionado no Edital de Convo-
cação n.° 21/2.022. O Sr. Presidente solicitou ao Sr. 1° Secretário que procedesse a leitura dos Projetos 
que deram origem a presente sessão extraordinária. Projeto de Lei no 72/2022, que "DISPOE SOBRE A 
ALTERAÇÃO DA LEI N° 1.847, DE 10 DE ABRIL DE 2012, QUE 'AUTORIZA O PODER EXECU-
TIVO A CELEBRAR CONVÊNIOS COM INSTITUIÇÕES FINANCEIRAS PARA A CONCESSÃO 
DE EMPRÉSTIMOS AOS SERVIDORES MUNICIPAIS, MEDIANTE DESCONTO EM FOLHA DE 
PAGAMENTO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS", que colocado em votação quanto a deliberação, 
foi aprovado por unanimidade de votos. Projeto de Lei n° 73/2022, que "DISPOE SOBRE A ALTE-
RAÇÃO DA LEI N° 1.895, DE 24 DE MAIO DE 2013, QUE "AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A 
CONCEDER VALE CESTA ALIMENTAÇÃO/CARTÃO ALIMENTAÇÃO E DÁ OUTRAS PROVI-
DENCIAS", que colocado em votação quanto a deliberação, foi aprovado por unanimidade de vo-
tos. Projeto de Lei n° 74/2022, que "AUTORIZA O EXECUTIVO MUNICIPAL A FIRMAR CONVÊ-
NIO COM O TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DE SÃO PAULO E DA OUTRAS PROVIDEN-
CIAS", que colocado em votação quanto a deliberação, foi aprovado por unanimidade de votos. 
Projeto de Lei n° 75/2022 que "DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DA CARTEIRA DE IDENTIFICAÇAO 
DA PESSOA COM DEFICIENCIA, NO AMBITO DO MUNICÍPIO DE FARTURA, E DA OUTRAS 
PROVIDENCIAS", Projeto de Lei Complementar n° 17/2022 que "DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO 
DO ANEXO V DA LEI COMPLEMENTAR N° 05, DE 26 DE MARÇO DE 2009 - PLANO DE CAR-
GOS, CARREIRAS E VENCIMENTOS DO MUNICIPIO DE FARTURA", que colocado em votação 
quanto a deliberação, foi aprovado por unanimidade de votos. Nada mais havendo a ser tratado no 
expediente da presente sessão, o Sr. Presidente consultou os presidentes das comissões sobre a possibili-
dade de passar a ordem do dia dispensando o intervalo. Havendo n.° regimental, e ainda sob a proteção de 
Deus, o Sr. Presidente declarou reaberta a presente sessão, comunicando que os Projetos de Lei em pauta 
receberam pareceres das comissões, e estarão aptos a serem votados. Comunicou que as comissões, re-
quereram as duas votações nesta mesma sessão, o que foi deferido pelo Sr. Presidente. Colocado em 
discussão, 1*  votação,  2*  discussão,  2  votação e redação final o Projeto de Lei n° 72/2022, que 
"DISPOE SOBRE A ALTERAÇÃO DA LEI N° 1.8479  DE 10 DE ABRIL DE 20129  QUE 'AUTO-
RIZA O PODER EXECUTIVO A CELEBRAR CONVÊNIOS COM INSTITUIÇÕES FINAN- 
CEIRAS PARA A CONCESSÃO DE EMPRÉSTIMOS AOS SERVIDORES MUNICIPAIS, ME-
DIANTE DESCONTO EM FOLHA DE PAGAMENTO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS", foi 
aprovado por unanimidade de votos. Despacho: À Sanção. Colocado em 1*  discussão,  1*  votação,  2* 
discussão, 2*  votação e redação final o Projeto de Lei n° 73/2022, que "DISPÕE SOBRE A ALTE-
RAÇÃO DA LEI N° 1.8959  DE 24 DE MAIO DE 2013, QUE "AUTORIZA O PODER EXECUTI- 
VO A CONCEDER VALE CESTA ALIMENTAÇÃO/CARTÃO ALIMENTAÇÃO E DÁ OU- 
TRAS PROVIDENCIAS", foi aprovado por unanimidade de votos. Despacho: À Sanção. Colocado 
em 1*  discussão,  1*  votação,  2*  discussão  2*  votação e redação final o Projeto de Lei n° 74/2022, que 
"AUTORIZA O EXECUTIVO MUNICIPAL A FIRMAR CONVÊNIO COM O TRIBUNAL DE 
JUSTIÇA DO ESTADO DE SÃO PAULO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS", foi aprovado por 
unanimidade de votos. Despacho: A Sanção. Colocado em 1' discussão o Projeto de Lei n° 75/2022, 
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que "DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DA CARTEIRA DE IDENTIFICAÇÃO DA PESSOA COM DE- 1 1 
FICIÊNCIA, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE FARTURA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". O 
Sr. Vereador João Alexandre Buranelio Sobrinho teceu comentários. Colocado em ia  votação, 21  discus-
são, 2  votação e redação final o Projeto de Lei n° 75/2022, que "DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DA 
CARTEIRA DE IDENTIFICAÇÃO DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA, NO ÂMBITO DO MU-
NICIPIO DE FARTURA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS", foi aprovado por unanimidade de 
votos. Despacho: A Sanção. Colocado em V discussão, V votação, 21  discussão,  21  votação e redação 
final o Projeto de Lei Complementar n° 17/2022, que "DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO DO 
ANEXO V DA LEI COMPLEMENTAR N° 059  DE 26 DE MARÇO DE 2009 - PLANO DE CAR- 
GOS, CARREIRAS E VENCIMENTOS DO 
nimidade de votos. Despacho: À Sanção Nada 
sidente declarou-a encerrada, sendo que Eu 
Secretaria da Câmara Municipal de Fartura, l  

IPIO DE FARTURA", foi aprovado por una- 
vendo a ser tratado na presente sessão, o Sr. Pre-

Maria Fernanda Pereira Barreto, Dirigente da 
presente ATA, que, depois de lida, achada conforme 

e aprovada, vai assinada por mim, pelo Senhor Presidente, pelo Senhor 1° Secretário e demais Vereadores 
presentes. Saladas Sessõe/em 94.de oujbbro de 022. 


